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Càlcul de les emissions

Suma totes les xifres corresponents a les respostes que has

marcat en cada cas i tindràs la quantitat de CO2 aproximada

que emets de anualment.

1. a) 0 Kg/any

b) 1470 Kg/any

c) 2175 Kg/any

d) 4350 Kg/any

e) 8700 Kg/any

2. a) 0 Kg/any

b) 1176 Kg/any

c) 1764 Kg/any

d) 3528 Kg/any

e) 5293 Kg/any

3. a) 100 Kg/any

b) 912 Kg/any

c) 1824 Kg/any

d) 2736 Kg/any

4. a) 0 Kg/any

b) 100 Kg/any

c) 500 Kg/any

d) 1000 Kg/any

e) 3000 Kg/any

5. a) 2854 Kg/any

b) 1767 Kg/any

c) 680 Kg/any

SUMA = / 1000

(dividim per 1000 el resultat obtingut per convertir de Kg

a tones) = tones de CO2 / any.
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